

## 法律声明

数字双碳科技（合肥）有限公司对官网服务的全部内容在网站上的材料拥有版权等知识产权，受法律保护，但注明引用其他方的内容除外。

未经本公司或内容提供商书面许可，任何单位及个人不得以任何方式或理由对上述服务、信息、材料的任何部分进行使用、复制、修改、抄录、传播或与其它产品、服务捆绑使用、销售。

### 以下为细则：

#### 一、网站使用：

除非相关法律法规许可或征得本公司同意，本网站的信息及其任何组成部分不得被重新编辑、复制、仿制、抄袭，或为任何未经本公司允许的商业目的所使用。如果本公司确定客户行为违法或有损本网站和本公司的合法利益，则本公司保留包括但不限于拒绝提供服务、冻结或删除会员帐户、采取相关法律措施的权利。

#### 二、链接

##### （一）本网站对第三方网站的链接

必要时，本网站将提供对第三方经营的其他网站的超级链接或指引服务，或者通过帧联及其他方式在本网站上提供第三方网站的内容，此“内容”包括但不限于本网站上包含或可获得的任何材料、文件、信息、通信、软件、图片、图表、标识、设计、录音、录像和声音以及本网站上提供的任何其他信息。

对第三方网站的链接仅为供您方便之用。本公司保留在任何时间终止对第三方网站链接的权利。所链接网站、网站上的内容及其描述或提供的产品与服务均不受本公司的控制，因此本公司不对任何该等网站及其上的内容、产品或服务（包括对第三方网站的进一步链接）负责。您一旦决定登陆或使用任何所链接的网站，应当注意可能会受到适用于该网站的任何条款和条件的限制，同时自行采取预防措施以便在登陆或使用该网站时避免病毒或其他破坏性因素。对于您登陆或使用所链接网站所产生的任何损失，由您自行承担。

本公司对于任何所链接网站或其上所显示的内容、描述或提供的任何产品或服务不作任何保证或陈述，并且不对其作出任何认可、建议、批准或介绍。除非本公司另行明确规定或同意，本公司将不是您与任何被链接网站的提供者之间达成的任何协议的当事方。本公司不对因任何被链接网站上提供的内容、产品、服务等存在的任何中断、延迟、漏洞或疏忽所导致的任何损害或损失（无论该损害或损失是直接、间接、特别或是偶然的）负责。本网站上出现对第三方网站的链接并不表示本公司或本网站与其相关联，或已获得合法授权使用被链接网站中显示的或可通过其链接到的任何商标、商号、标识或著作权。

##### （二）第三方网站对本网站的链接

第三方网站对本网站的链接，并不必然表示本公司对第三方作出了某种认可、授权、赞助，或表明其属于本公司的关联企业、合资企业、合作企业或业务伙伴。在多数情况下，本公司并未意识到第三方已提供对本网站的链接。

#### 三、前瞻性陈述

本网站可能包含某些前瞻性陈述，这类前瞻性陈述包括但不限于：关于本公司业务经营策略的陈述；关于网络扩建计划（包括与之有关的拟作出的资本投资）的陈述；关于计划发展的新一代数字技术和其他技术及其相关应用的陈述；关于竞争对本公司经营业绩影响的陈述；以及与本公司未来业务发展及经营业绩有关的其他陈述。在使用“预期”、“相信”、“预测”、“期望”、“打算”及其他类似词语进行陈述时，凡与本公司有关的，目的均是要指明其属前瞻性陈述。

这些前瞻性陈述本质上具有相当风险和不确定性。本公司不能保证会不断地更新这些前瞻性陈述。此类前瞻性陈述反映的是本公司目前状态下对将来事件的看法，并不构成对将来业务表现的保证。实际业绩可能会因许多因素而与前瞻性陈述有重大出入。

#### **四、隐私权保护**

##### **（一）个人资料的收集和使用**

用户在匿名的状态下即可访问本网站并获取信息。在本网站请求用户提供有关个人信息之前，本网站会解释这些信息的用途。本公司仅在与经营业务和经营活动有关的合法目的下，并经用户同意，以公平、合法的方式收集必要的用户个人资料。

对于用户以自愿填写的方式注册或提供的个人信息，表示用户已经了解并接受个人信息的用途，同意本公司按照《数字双碳科技（合肥）有限公司隐私政策》规定的方式和范围使用用户的个人信息。

##### **（二）个人资料的披露**

本网站将采取合理的安全手段保护用户提供的个人资料，在未得到用户许可之前，不将用户的任何个人信息提供给任何无关的第三方，但有以下情形之一的除外：

1. 根据法律、行政法规的规定，有权机关要求提供。
2. 由于用户对自身信息保密不当，导致用户非公开信息泄露。
3. 由于网络线路、黑客攻击、计算机病毒等原因造成的资料泄露、丢失、被盗用或被篡改等。
4. 为了保护本网站用户的权利或财产。
5. 在紧急的情况下，为了保护本网站及其用户之个人或公众安全。
6. 其他特殊或紧急情况。

#### **五、知识产权保护**

本网站所载述的域名、商标、商号、信息、文字、图形、图像、声音、链接、软件及所有其它内容均由本公司、其内容提供商及第三方许可人提供。上述内容的知识产权依具体情况分别为本公司、其内容提供商及第三方许可人所拥有。

除法律另有规定或双方另有约定外，未经本公司和/或其他权利人事先许可，任何人不得以任何形式通过任何方式（包括但不限于电子、机械复印或录制等方式）复制、展示、修改、转让、分发、重新发布、下载、张贴或传输本网站的内容。

未经本公司或商标权人事先许可，任何单位及个人不得以任何方式或理由对本网站的商标、商号或标识的任何部分进行使用、复制、修改、传播或与其它产品捆绑使用。

#### **六、免责声明**

本网站所提供的信息，只供参考之用，不宜用于任何商业用途。本网站不保证该等信息的准确性、有效性、及时性或完整性。本公司及其员工一概毋须以任何方式就任何信息传递或传送的失误、不准确或错误对用户或任何其他人士负任何直接或间接的责任。在法律允许的范围内，本公司不承担用户或任何人士就使用或未能使用本网站所提供的信息或任何链接或项目所引致的任何直接、间接、附带、从属、特殊、惩罚性的损害赔偿（包括但不限于收益、预期利润的损失或失去的业务、未实现预期的节减）。本公司保留自行决定更正本网站中任何部分的任何错误或遗漏的权利。本公司可以在任何时间对本网站、本网站上描述的内容和产品、项目、服务或价格作出任何其他修改而无需通知。

本网站、本网站上的信息和内容以及在本网站上可获得的软件 and 材料均“依原样”提供而不包含明示或暗示的任何性质的陈述或保证。在法律许可的最大限度内，本公司声明不作出任何明示或暗示的陈述和保证，包括但不限于有关安全性、准确性、完整性、适销性、无侵权、适合任何特别目的或没有计算机病毒的保证。您应为使用本网站承担全部责任 and 风险。

如发生以下情况，本网站不对用户的直接或间接损失承担法律责任：

1. 营业中断。
2. 无法登陆本网站，或登陆本网站延迟或中断。
3. 数据无法传送、错误传送、毁损、灭失或其他修改。
4. 因处理本网站上对其它网站的链接或本网站上存在对其它网站的链接所遭受的任何种类的损失或损害。
5. 就客户使用本网站（包括链接到第三方网站或自第三方网站链接）而可能产生的计算机病毒、系统失灵或功能紊乱。
6. 本法律声明第四条第二项中规定的六种情形所引起的用户个人资料的披露或泄露。
7. 因不可抗力或本公司无法合理控制的其他原因所导致的用户损失。

## **七、用户禁止条款**

本网站禁止用户发布或提供的信息中存在虚假或不当的信息，若发现用户违反了相关使用规定，网站将保留暂停或终止对用户的服务的权利。

用户在本网站发布或提供的所有信息，均不得违反国家及地方政府关于互联网网络信息安全的法规、条例、管理办法及其他相关法律法规的规定，并且用户需要独立承担由此引发的一切后果和法律责任。

## **八、服务变更、中断或终止**

如因系统维护或升级的需要而需要暂停网络服务，本网站将尽可能事先进行通告。

如发生下列情形之一，本网站有权随时中断或终止向用户提供网络服务而无需通知用户，并拒绝用户于现在和未来使用本网站所提供之全部或任何部分：（1）用户提供任何错误、不实、过时、不完整或具有误导性的资料，或者本网站有理由怀疑前述资料为错误、不实、过时、不完整或具误导性的；（2）用户违反本法律声明或相关使用协议中规定的使用规则。

除以上所述情形外，本网站同时保留在不事先通知用户的情况下随时中断或终止部分或全部网络服务的权利，对于所有服务的中断或终止而造成的任何损失，除法律另有规定或双方另有约定外，本公司无需对用户或任何第三方承担任何责任。

#### **九、条款修改**

本公司保留在任何时间自行修改、增删本法律声明中任何内容的权利。您每次登陆或使用本网站时均视为同意受当时有效的条款的制约。因此，您每次登陆或使用本网站时应查看本法律声明的日期，并检查与上一版本的修改之处。

#### **十、法律适用与司法管辖**

本法律声明的制定、执行和解释及争议的解决均应适用中华人民共和国法律。双方因使用本网站所产生的争议，协商不成的，任何一方可以向本公司所在地人民法院提起诉讼。

**十一、本声明的解释、修订权及对本网站使用的解释权归数字双碳科技（合肥）有限公司。**